

Греф обещает укрепить рубль и бить по бедности

Курс рубля по отношению к доллару США укрепится в текущем году на 7%, а в 2005-м - еще на 3-4%. Об этом заявил в четверг российский министр экономического развития и торговли (МЭРТ) Герман Греф.

К 2007 году, по словам министра, реальное соотношение рубля к доллару преодолет уровень до августа 1998 года. При этом он подчеркнул, что "укрепление курса рубля не является основным тормозом [экономического] роста".

Что касается негативных тенденций, которые отметил Греф на заседании кабинета министров, то одна из них - "последствия недоверия к банковской системе, которое мы наблюдали по итогам семи месяцев, пока не оказали существенного влияния на экономический рост, но вполне возможно, что последствия будут запоздалые".

Важной составляющей проводимой правительством политики будет, по словам Грефа, снижение доли нефтегазового сектора в ВВП России. Если в нынешнем году эта доля составит 27%, и на нефть и газ приходится 74% всех инвестиций в российскую экономику, то к 2007-му доля сектора в ВВП должна сократиться до 22-23%. При этом планируется увеличить инновационную составляющую, на которую сегодня приходится лишь 5%.

Говоря о конкретных планах реализации общей стратегии, Герман Греф предложил диверсифицировать инвестиции между российскими регионами. "Безусловно, конкурентоспособность разных регионов отличается, - отметил министр, - и более эффективная политика межбюджетных отношений создаст потенциал долгосрочного роста".

В качестве примера министр глава МЭРТ привел юг России и Дальний Восток. На юге основная экономическая проблема - безработица, но, по словам Грефа, решить ее можно с развитием сельского хозяйства и туризма.

Что же касается Дальнего Востока, то там министр предлагает строить трубопроводы, загрузить БАМ и активно использовать преимущества особых экономических зон. Реализация этих планов, по прогнозу Грефа, позволит ликвидировать бедность.

Кстати, уровень бедности, добавил министр, с 2005 по 2007 годы будет сокращаться на 2,5-3% в год, и к 2007 году количество россиян, живущих за чертой бедности, составит от 10,5% до 12%.

При этом, по прогнозам министерства, на которые ссылается информационное агентство ИТАР-ТАСС, средний уровень доходов населения в 2007 году составит 3900 долларов США (сегодня он составляет 2540 долларов). Средняя продолжительность жизни к тому времени должна увеличиться с 65 лет до 67,5 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

